

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θέμα: «Αίτημα πολίτη για απάντηση επί λίστας ερωτημάτων που ο εν λόγω καταθέτει αρμόδια, σχετικά με τη μη ένταξή του στους πίνακες ωρομισθίων & αναπληρωτών της Ειδικής Αγωγής»

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί επιστολής, που μας προώθησε ο εκπαιδευτικός, κος Νεκτάριος Σωμάκος (τηλ. 697 4062121), όπου ο εν λόγω αιτείται απάντηση επί λίστας ερωτημάτων που καταθέτει αρμόδια, σχετικά με τη μη ένταξή του στους πίνακες ωρομισθίων & αναπληρωτών της Ειδικής Αγωγής για το τρέχον εκπαιδευτικό έτος, παρά το ότι κατά τη γνώμη του, πληροί τις σχετικές προϋποθέσεις.

Ο αναφέρων βουλευτής
Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ & ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ
ΠΡΟΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Θέμα: «Πίνακες ωρομίσθιων και αναπληρωτών στην ειδική αγωγή»

Παρότι κλήθηκα να υποβάλλω αίτηση για ένταξη στους πίνακες αναπληρωτών και ωρομίσθιων ειδικής αγωγής, και παρότι κατά τον έλεγχο των τυπικών προσόντων μου από την αρμόδια υπηρεσία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και έγινε δεκτή η αίτηση μου για ανάρτηση στους πίνακες αναπληρωτών (ΣΜΕΑ), δεν συμπεριλήφθη το όνομά μου στους πίνακες διοριστέων.

Σύμφωνα με σχετικό ΦΕΚ (2008) τα σεμινάρια ετήσιας διάρκειας (350 ωρών) από αναγνωρισμένους φορείς, μέχρι την 31-08-2010, αναγνωρίζονται ως ισότιμα με τα σεμινάρια των 400 ωρών. Επιπλέον, το 2008 διενεργήθηκε επιπρόσθετο σεμινάριο 50 ωρών.

Με βάση αυτά, εργάσθηκα ως ωρομίσθιος στην Ειδική Αγωγή, κατά τα σχολικά έτη 2008-2010. Στους φετινούς, όμως, πίνακες των Αναπληρωτών της Ειδικής Αγωγής (Σεπ-Οκτ 2015) δεν με συμπεριέλαβαν, με τη δικαιολογία ότι απαιτείται σεμινάριο 400 ωρών, κάτι το οποίο δεν ίσχυε μέχρι τώρα.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε:

1. Που στηρίζετε την απόρριψή μου από τους ως άνω πίνακες διοριστέων?
2. Έχει προκύψει κάποια σχετική νομότυπη Υπουργική Απόφαση ή Διάταξη?
3. Σκοπεύει η πολιτεία να διορθώσει την ως άνω διοικητική ατασθαλία εις βάρος μου?

Σωμάκος Νεκτάριος, του Αναστασίου
(6974062121)

